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Poditani do 100 po desitkach
Porovnavani desitek
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3. Dopli chybgjici isla.
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Vylusti zakodované otazky a odpovéz na né:

1-A | 2-E 3-1 4-0 | 5-U | 6-C | 7-D 8-)

9-K | 10-L | 11-M | 12-N | 13-P | 14-R | 15-5 | 16-T

17-V | 18- | 19-E | 20-A | 21-R | 22-E | 23-Z

13-14-17-12-18 8-1-14-12-18 9-17-19-16-3-12-1 15-2
8-11-2-12-5-8-2:

8-1-9 15-2 8-11-2-12-5-8-2 7-4-11-20-6-18 23-17-18-21-2,
9-16-2-14-22 12-20-11 7-20-17-20 11-10-22-9-47

Priprav si svdj vlastni kéd a napi pomoci ného kamaradovi vzkaz.
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Moje babictka ma 8 slepic. Kazda slepice snese za jeden den jedno vejce.

A) Kolik vajec snesou vsechny slepice celkem za jeden den?

Odpovéd:

B) Kolik vajec snesou slepice celkem od pondéli do patku?
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n Vyres slovni dlohu.

Déti hraly na tabore taborovou hru Za pokladem pirata.

ZGcastnilo se ji 5 oddild. V grafu jsou Gdaje o celkovém
poctu bodd, které jednotlivé oddily ziskaly. Odpovéz na otazky.

Taborova hra
600

550

500

450

400

350

body

300

250

200

150

100
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A) Ktery oddil ziskal nejvice boda a vyhral?

B) Které oddily ziskaly stejny pocet bod(i?

C) Ktery oddil skondil na poslednim misté?
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